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Sanacija grajskega poslopja
  1, 09.08.2021,  19:38TV SLOVENIJA DNEVNIK,

   (voditeljica)ELEN BATISTA ŠTADER

Zdaj pa na največji grad pri nas, pri gradu na Goričkem, v katerem je tudi sedež Krajinskega parka Goričko. Vlada je 
nedavno potrdila načrt upravljanja, ki do leta 2025 iz različnih virov predvideva skupaj skoraj 10.000.000 evrov za 
najnujnejšo obnovo grajskega poslopja in za nekatere druge naloge Krajinskega parka Goričko. V Krajinskem parku 
upajo, da se bodo lahko dela čim prej nadaljevala.

  (novinarka)CIRILA SEVER

Potem, ko so bila zaradi epidemije vrata največjega gradu pri nas dlje časa zaprta, je območje spet zaživelo. Približno 
100 obiskovalcev imajo vsak dan, največ je domačih gostov, ki jih pritegnejo fotografije magične narave in zapuščina 
naših prednikov.

 JULIJA ŠIRCELJ

Smo bili v tisti sobi, kjer je bilo predstavljeno lončarstvo.

 GREGOR ŠIRCELJ

Zdi se nam zelo krasen, velik, veliko za videt.

 JANEZ ŠIJANEC

Mislim, da bi v marsikaterem kraju lahko tudi te zbirke še si ohranjali, ampak se žal v nekaterih krajih, recimo nas v 
Slovenskih goricah bolj redko to dogaja, da bi še zbirali takšne starostne predmete, ki so jih nekoč uporabljali na 
kmetijah, v gospodinjstvu in v ročnih delavnicah.

 NEŽA UDOVIČ

Najboljše mi je pa, ker so tu okoli te slikice, pa ker je ta zemljevid.

  (novinarka)CIRILA SEVER

V sodelovanju z Nacionalnim inštitutom za biologijo, so razstavni prostor uredili tudi pod krošnjami. Do konca oktobra je 
na ogled 40 fotografij slovenskih naravnih parkov ter rastlinskega in živalskega sveta.

  (direktorica Krajinskega parka Goričko)STANISAVA DEŠNIK

Sporočilo je to, da je biotska raznovrstnost Slovenije res ogromna, velika, da jo slabo poznamo, da jo še premalo cenimo, 
da jo tudi premalo spoštujemo in smo tudi premalo pripravljeni narediti za njeno ohranjanje.

  (novinarka)CIRILA SEVER

Do leta 2025 nameravajo samo za najnujnejšo sanacijo poslopja nameniti dobre 3 milijone evrov. Prvi pa bo na vrsti 
severni trakt mogočnega gradu.
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